

## **Errata Karta nauczyciela**

W art. 91b ust. 2 pkt 1

jest ... art. 11b, 11c, art. 26 ...

powinno być ...art.11a, art. 26, ...